

近日,由国家体育总局体育彩票管理中心、国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会联合举办的“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛海选阶段正式落下帷幕。

据悉,这场历时数月的智力盛宴,吸引了来自31个省(区、市)的广大象棋爱好者参与,无论是参与人数、赛事规模还是社会影响力,均创下了历史新高。

偶数强势 连号淡出

——析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号走强,大小比关注2:3防1:4;和值下降,关注75—85之间。偶数强势,关注奇偶比1:4;012路关注1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防一大一小、奇偶组合,次防双小、双偶组合。

7星彩:216—318—407—568—602—231+1、2、10。

排列3:精选号码三注:614、203、726。

排列5:精选号
码三注:61410、
20324、72617。
(兴运)



参赛选手人数再创新高

9月30日,“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛海选阶段正式落下帷幕。

在海选阶段,棋手们踊跃报名,让我们见证了全国各地棋手的热情与智慧。据统计,本届海选共吸引了超过5万名棋手参与,参赛人数再创新高,比赛场次达到173.5万场,遍布全国的8954家体彩店成为这场智力角逐的战场。

比赛不仅汇聚了全国各地的民间棋手,更邀请了众多特级象棋大师亲临体彩实体店,与参赛选手对弈互动。棋手们摩拳擦掌,满怀斗志,力争成为新一届“体彩棋王”。

多元化拓展活动形式

依托棋王争霸赛,31个省(区、市)体彩中心积极开展了一系列丰富多彩的活动。江苏、吉林、黑龙江等地纷纷开展快乐操场公益象棋课程,让象棋运动走进校园,将象棋的种子种进孩子们的心里,激发孩子们对于象棋的兴趣,为下一

棋王争霸赛海选收官

全国棋坛点燃竞技热潮

代象棋爱好者筑基。

同时,北京、上海、天津等地还将棋王争霸赛引入街道社区和企事业单位,专门开设社区及企业事业单位专场,全面覆盖老中青三代人群。此外,部分地区还举行了“象棋大师探店”活动,邀请象棋大师亲临比赛现场,与棋手们分享交流,将象棋知识倾囊相授。

省市区域赛事即将启航

随着全国海选阶段的圆满结束,地市级及省级区域赛棋王赛事即将盛大开启。广大棋类爱好者可持续关注并参与后续赛事,共同见证2024民间棋王的诞生。

本届棋王争霸赛不仅为棋手们提供了一个展示自我、切磋技艺的舞台,更是体彩服务群众、积极促进全民健身的生动实践。

近年来,为响应“迈向体育强国之路”的思想号召,中国体育彩票在不断探索体育事业由基础到深入的转变,逐步推动实践多元化的群众运动构成格局,从阳光下的长跑,到棋盘上的对局,每一步都在为我国体育事业发展提供更好条件、注入强劲动力。

文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采



一家5平方米体彩小店这样变身“流量店”

体育彩票事业与体彩结缘

1998年,身为游泳教练的彭颖阳,选择成为中山首批体彩实体店代销者之一,与妻子一起打拼体彩公益事业。

“我的学员们因为体彩支持的游泳赛事,有了很好的成长。我从事的体彩销售工作,又为体彩公益贡献了力量。我和体彩是‘你中有我,我中有你’的关系,息息相关。”彭颖阳笑着说起自己与体彩的缘分,这是一份让他自豪并有成就感的事业。

“一开始,我们只是一间5平方米的小店,与购彩者接触靠的是一扇窗口。”彭颖阳回忆起自家实体店的成长,他说,这也是体彩事业在中山扎根、壮大的一个小小缩影。

随着城市建设的日新月异,彭颖阳的店,由原来的城中村店,一跃进入了中山最繁华的商业圈,成为

“流量”店。以前面向的是街坊邻里,现在更多的是随机进店的市民或者是游客,以前多是与自己年龄相仿或年龄偏大的熟客,现在的客人中大部分是年轻人。以前他需要兼做百货来贴补家用,而现在,店面已扩张到20多平方米,装修现代,宽敞明亮,成为街道中人流量可观的店面之一。

与体彩事业并肩而行26年,体彩的公益属性与社会责任担当在中山处处可见,彭颖阳的体彩事业也越来越好。“我体会最深的是责任体彩理念的提出与践行。”彭颖阳说,这让他与体彩的联系更紧密,也更坚定。

“销量绝不是靠单笔交易撑起来的,彩票市场要健康长久地良性发展,销售者就要践行好‘责任’二字。”彭颖阳说,每个人对责任的理解不尽相同,对践行责任时所能做到的“度”也不尽相同。

在他看来,做体彩就是做公益,

必须担负起相应的社会责任,尤其是对购彩者的责任。当个别购彩者产生非理性购彩的想法时,体彩销售人员需要第一时间进行主动劝阻,这是体彩人对每一位购彩者的责任。

多年售彩 责任为先

彭颖阳有多年的售彩经验,还受过理性购彩的培训,掌握一些引导购彩者理性购彩的方法和技巧。

彭颖阳回忆,曾有一位购彩者的买入金额已经达到几千元,通过对他的神态判断,彭颖阳决定主动介入进行劝阻:先是主动递上一瓶水,并安抚他慢慢平复激动的情绪,跟他聊生活、家庭,劝说他在购买时多考虑自身情况,不要采取过激的方式购彩,一切都要量力而行,以自己的生活与家庭为重。“当时我参加过中山体彩中心的日常培训,也掌握了一些非理性购彩行为的鉴别方式。通过对他采取心理疏导,有效

地化解了这件事。”彭颖阳说。

在体彩的日常销售培训与责任意识的培训中,有的要点被反复提及,如“量力而行、理性购彩”“彩票既是娱乐,也是做公益”“保持购彩乐趣,切勿沉迷”等。劝导购彩者理性投入,已成为体彩从业人员需要遵守的规范销售行为。“我从事彩票行业,就要对体彩负责,对购彩者负责,对社会负责。”彭颖阳说。以负责任的态度,合法合规的方式筹集公益金,已成为全国体彩从业者的共识,也是他在工作中坚守与践行的准则。

如今50多岁的彭颖阳,状态稳定,体彩店生意逐年向好,儿子也已经大学毕业,有了自己的事业。“我想把体彩事业做久一点,经营得更好一些。自己从事一些管理工作,把我的信心,经营理念和服务态度传递给更多的从业者。”他说,每个行业都有人做得好或做得不好,但做任何事情只要努力去想去做,用心付出,抱着一份责任意识,努力就一定会有收获,这也是做好体彩销售里最基本的东西,也是最能凝聚人气的东西。(文/图 胡彦 粤体彩)



彩票开奖公告栏

“快乐8” 第2024270期

本期全国投注总额:110961236元
广东省投注额:10539068元(未计深圳市)

中奖号码: 6 9 9

奖金: 10000000

二等奖: 2 10000000

三等奖: 66 377266

四等奖: 975 3000

五等奖: 52991 200

六等奖: 1087020 95929

特等奖: 9770794 5 901322

本期投注总额:32483782元(未计深圳市)

奖金总额:2192343800元滚入下期一等奖。

兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

特别提示:兑奖时请携带身份证件。

兑奖地址:广州市天河区珠江新城花城大道100号(花城广场B座)。

兑奖电话:020-87138888。

兑奖时间:2024年10月10日。

兑奖地点:广东省体育彩票管理中心。

兑奖办法:持本人身份证件到兑奖点兑奖。

兑奖时间:2024年10月10日。